

# 桔子

香报小记者 咸宁实验外国语学校307班 袁怀安

我家院子里种了一棵桔子树，每年深秋时节，树上挂满了黄澄澄的桔子，镶嵌在绿叶之中，像一个个金色的小灯笼。黄绿相间的桔子树成了院子里一道独特的风景。

桔子的表皮不怎么光滑，仔细观察，会发现许多小洞洞。它的头上长了两片绿叶，就像两把撑开的小伞，呵护着桔子。桔子的形状是圆圆的，剥开后，可见里面有一层薄薄的果衣，像穿

着一件白色的衣服，可以保护果肉。

桔子成熟后，摸起来软软的，像小娃娃的脸蛋。剥开后的桔子是金黄色的，分开一瓣瓣的桔子，成了一轮轮小小的月牙儿。撕开每一瓣桔子上的“轻纱”，里面藏着许多颗粒分明的果肉，只要轻轻一碰，汁水就像泉水一样涌出来，我赶紧用嘴巴接住。

我再闻了一下桔子的表皮，有点苦苦的感觉，剥开桔子皮后，完全就不一

样了，一股浓浓的清香扑鼻而来，这种香气还带着淡淡的甜味，让人有一种迫不及待想吃的冲动。

我把桔子小心翼翼地捧在手心，仿佛听到桔子在对我说：“我又香又甜，赶紧过来品尝我的美味吧！”

最后，我掰了一瓣桔子放入口中，酸酸甜甜、果肉多汁，那味道几乎超出了我的想象，真是人间美味，让我感到幸福和满足！

(指导老师:李娜)

# 有你，真好！

香报小记者 咸宁实验外国语学校605班 王子添

一个狂风暴雨的傍晚，放学后我站在“安全岛”上焦急地等待爷爷。中午上学没带伞，只好等爷爷来接我。可是天色越来越黑，暴雨越下越大，我还是没看到爷爷的身影，如果冒雨跑回去，肯定会淋成落汤鸡，说不定还会生病呢。

就在我愁眉不展的时候，你走过来从书包里拿出一把伞，微笑着对我说：“别担心，我有伞，我正好要去你家附近的琴行练琴，顺道送你回家吧。”你热情地撑开伞，带着我往回家的方向走去。一路上，雨水噼噼啪啪地打在雨伞上，

你将伞向我这边倾斜，自己的肩膀却被雨水打湿了。我推过去，你却只是笑了笑，说：“没事，我身体好，淋点雨不怕。”很快我们到了你学钢琴的琴行。“就送到这儿吧，我家离这儿不远，可以跑回去……”“不，我先送你回家！”你拉住我的手，一直送我到家楼下，才举着伞向琴行跑去。望着你远去的背影，一股暖流在心里涌动。那一刻，我深深地体会到，有你真好！

你还记得吗？在三年级的一次考试中，我有一门课只考了70多分，成绩很

不理想。我正坐在座位上发愁，你看见了便跑过来拍拍我的肩膀问：“怎么愁眉苦脸的，有什么不开心的事吗？”“我这次考得太差了。”我沮丧地回答道。“这次我也没考好，以后我们在学习上互相帮助，一起努力考上理想的大学好不好？”听到你的这些话，我顿时振作起来，是你的话给了我相信和前进的动力。

我想，这就是真正的友谊吧！在我遇到困难时帮助我，在我伤心时安慰我，我的好朋友，有你真好！

(指导老师:姚千卉子)

# 雨中即景

香报小记者 咸宁实验外国语学校玉泉校区502班 陈文龙

“滴滴嗒，滴滴嗒”，哎呀，下雨了。只见小雨滴们迫不及待的背上降落伞，“哗啦”地落下。小草们个个直不起腰，可雨却从未停下，“咚咚咚”它们落在了屋顶；“嗒嗒嗒”它们落在了窗户上；“嘀嘀嗒”它们落在了地上，这是多么美妙的声音啊。

可似乎乌云们有一些不高兴，嫌弃这阵势太小，将豆子似的雨滴泼向地面，它们发出了“嘣嘣嘣”的声音，像小气球爆掉的声响，大树似乎成了含羞草，叶子全都朝下，但它仍坚定地站那里不为所动，

仿佛在说“让暴风雨来得更猛烈一些吧！”

结果，风就过来凑热闹了，它“呼呼”地吹，把地上一些鸡毛蒜皮全卷走，它们争先恐后地向前“飞”去了，似乎正在进行一场神秘的垃圾飞行比赛。

雷与电这两个家伙也不甘寂寞，纷纷前来同雨、风一起玩耍，雷是个暴脾气，它疯狂“怒吼”，大地似乎也在瑟瑟发抖，窗玻璃都险些被这音波震碎了。电则是一个快小伙，每次雷怒吼前，它总是抢在前面快速的出场，真是“迅雷不及掩耳”！它的那一条黄色光绳，每

次甩在场上的时候都怕水泥路接不住它那一记快攻，直接留下一个坑。

风雨雷电这四个在一起，便开始了一场“音乐会”，“哗啦啦啦”那是雨正在歌唱自己的乐曲；“呼呼——呼呼——”那是风正在吹响自己的大喇叭；“轰轰轰”那是雷正在释放自己的怒火。咦？为什么电没有声音？原来，它在甩着光绳，为它们伴舞呢！

不久，太阳结束了这场“音乐会”。我闭上双眼，仔细一闻，空气格外清新呢！

(指导老师:严辉)

# 二十年后的家乡

咸宁实验外国语学校503班 杨宸宇

“咕噜噜”我的肚子传来了一声哀嚎。放学后我赶紧来到学校外面寻找好吃的。这时，一位老爷爷喊住了我，我一转头看见那金黄的烤串，瞬间被吸引。思索了一会便买了一根烤肠。正当我吃得起劲时，那老爷爷突然出现在我身后，对我说：“为了感谢你照顾我生意，我会把你送到二十年后。”话音刚落，一阵超强的吸力把我吸进了一个空间。只听一声巨响，我出现在一块空地上。

我看了看周围，全是一些我不认识的车辆。有的像火箭一样，车主躺在车里面睡觉，而车子自己在开。但它像是有意识似的，别人一靠近就按喇叭，甚至还会贴心的为主人开窗透气。主人太冷，还会为主人测量体温，把空调开到合适温度……可全是无人驾驶的车，

不会撞车、不会堵车吗？原来，之前的交警也换成了机器人了。但看着它呆呆的模样，让我不禁怀疑起了它的指挥能力。可人家是真厉害，因为AI与AI之间有联络，所以，可以更好指挥。

我很想快点见到老妈，于是我加快步伐往家赶，可周围的环境却跟我想的不一样。之前的清华桥已经变成了一个传送带，它可以把人安全地送过去。路上的花草也更多了，边上的垃圾也没了。因为路上全是机器人的环卫工人，它们会识别垃圾，再用吸尘、拖扫、铲除、烘干等方式进行清除打扫，让我们的城市更干净。此外，路边的路灯中也藏有大大的奥秘。它会在不同时间切换不一样的灯光，既节能，又能更好地给大家的出行提供方便。它还能无线

充电，高效又省时。在它的下方有一个长椅，坐上去系统就会感应到你，还可以提供按摩。路灯的柱子中会有一个装水的货架，饮用水、饮料，你想要多少度都可以……路边的垃圾桶也暗藏玄机，它可以告诉你垃圾分类投放。

当来到电梯时，我发现里面有把可以按摩的椅子，真是高级呀！等我到家时，发现妈妈已经苍老了许多，可我疑惑为什么家里没人做饭呢？原来有一台家庭多功能机器人，可以买菜、做饭、按摩、聊天、取快递……只有你想不到的，没有它做不到的。

这二十年后的生活在夸张了，果然时代在进步，祖国在变强。而吾辈现在能做的就是好好学习，长大为祖国做出更多贡献！

(指导老师:魏清倩)

# 试卷发下来后

香报小记者 咸宁实验外国语学校  
400班 王婧雯

清早，我去上学，想到今天就要公布上周考试结果了，我走在去学校的路上，小鸟在为我加油，花儿也在为我鼓劲。

发试卷的时间到了，班里鸦雀无声，我想最近一段时间复习，可是复习到了凌晨，这一次应该会考好。

试卷发下来了，有的同学拿着试卷到处炫耀；有的同学低垂着头，目不转睛的盯着试卷；还有的同学拿着试卷在座位上哭泣……

终于轮到我了，我小跑上台，接过老师手里的试卷，定睛一看，我大吃一惊，看着试卷上鲜红的九十分，我暗自窃喜，心想：这一次复习可真没白费。

回家的路上，我看不见太阳散发着金黄耀眼的光芒，就像蛋糕散发着香甜的味道，阳光分外温暖，仿佛在笑着对我说：“真不错！”路边的花儿也在对我微笑，鸟儿也在枝头唱歌，好像在祝贺我取得好成绩。

到家后，爸爸妈妈看到试卷上鲜红的九十分，连连感叹：“我的宝贝真棒！”

夜深了，我坐在书桌前，星星在对我眨眼，月亮在对我微笑，让我渐渐平静下来。我心想：虽然这一次考得还不错，但我也不能骄傲，所以下次还要好好复习。

(指导老师:樊紫月)

# 新《孟姜女哭长城》续写

香报小记者 咸宁区外国语实验小学  
502班 严鸿玥

孟姜女昨天才新婚洞房，今天丈夫范喜良就被官府抓去造长城了。孟姜女心里十分担心，便叫女仆芸儿给丈夫做了几件新衣服，自己亲自跑去工地看望范喜良。

她在看丈夫之前，还要给皇上请示。孟姜女坐着电梯来到了四楼，没一会儿就找到了皇上的房间，门外的机器人过来给她请安，她说：“告诉圣上，女子姜氏来探望丈夫范氏。”随着“嘀”的一声，机器人通过微信将信息发送给了皇上。正在打游戏的皇上看了一下，便批准了。

孟姜女得了圣旨，便坐着光速汽车去了车间。到了车间，她把衣服递给丈夫之后，指着电脑上的图，问道：“这是什么呀？”范喜良仔细地给她解答：“这是新研发的高科建筑技术，我们只要画好图纸，写好用料，通过后台指挥，机器人、无人机就可以操作，让长城实现智能化。而我们只要吹着空调、吃雪糕画图纸就行了。”

孟姜女听了大为震撼，差点儿忘记了现在已经是公元3000年。她心想：现在发展得可真快啊！机器人、云技术都已是司空见惯了。正当她沉浸在自己的思绪中，范喜良的电脑就已经被“熊猫病毒”给侵犯了。大家焦头烂额，有的人不停地查找问题；有的人拼命地下载杀毒软件……车间里乱作一团。孟姜女看了，心想：看来万事都有不好的一面啊！

(指导老师:朱琼娣)

